

Ручей из продуктов камнеобработки впадает в Онежское озеро

Нарушение зафиксировали активисты ОНФ, теперь они планируют обратиться в прокуратуру и Росприроднадзор.

15 апреля активисты ОНФ Карелии выехали на Ключевую по просьбе местных жителей, которые пожаловались им на то, что с территории завода «Авангард» течет огромный ручей серого цвета и впадает в Онежское озеро. Активисты убедились в этом и выяснили, что ручей течет с того места, где располагается предприятие по камнеобработке.

Теперь, по словам члена ОНФ Карелии Натальи Редькиной, активисты обратятся в надзорные органы и будут держать эту ситуацию под контролем:

– Мы сюда приехали не зря: к нам обратились жители Ключевой, которые про-

гуливаются по прибрежной территории. Этот ручей они наблюдают с осени. Сейчас, когда начал таять снег, он снова возобновился. Мы выяснили, что ручей течет с территории завода «Авангард». Он образован из продуктов камнеобработки. Впадает этот ручей в Онежское озеро. Видно, что это происходит длительный период времени. Очевидно, что это причиняет ущерб окружающей среде. Мы, конечно, обратимся в надзорные органы – в природоохранную прокуратуру и Росприроднадзор, чтобы установить причину образования ручья и виновных лиц. Эту ситуацию мы будем контролировать.

Член ОНФ Карелии добавила, что с подобным нарушением активисты встречаются впервые.

